



В Московской области задержаны подозреваемые в незаконных организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц).

Как установлено следствием, с марта по июнь 2017 года группа неустановленных лиц в нарушение федерального законодательства незаконно организовали и проводили азартные игры на территории села Никольско-Архангельского и микрорайона Железнодорожный городского округа Балашиха, а также Ногинского района Московской области, систематически получая доход от указанной деятельности.

Проведенными оперативно-разыскными мероприятиями сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Московской области были установлены лица, причастные к совершению указанного преступления.

Следователями СК проведено более 15 обысков, в том числе в игорных заведениях, в ходе



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

которых изъяты более 40 единиц игорного оборудования, мобильные телефоны с базами контактных телефонов игроков, черновые записи по ведению учета игровой деятельности, денежные средства в сумме более 1 500 000 рублей, технические устройства. По подозрению в совершении преступления задержаны трое жителей города Павловский Посад Московской области, решается вопрос об избрании меры пресечения. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление иных лиц, причастных к совершению указанного преступления, и установление всех мест проведения преступной группой азартных игр.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1136306>